

Corrections

Federal Register

Vol. 62, No. 143

Friday, July 25, 1997

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

July 15, 1997, make the following correction:

On page 37722, in the third column, in the **DATES** section, in the third line, "September 14," should read "August 14,".

BILLING CODE 1505-01-D

July 15, 1997, make the following correction:

On page 37726, the "EPA Approved Mississippi Regulations" table should read:

ENVIRONMENTAL PROTECTION AGENCY

40 CFR Part 52

[DE030-1008a; FRL-5856-1]

Approval and Promulgation of Air Quality Implementation Plans; Delaware-General Conformity Rule

Correction

In rule document 97-18569 beginning on page 37722 in the issue of Tuesday,

ENVIRONMENTAL PROTECTION AGENCY

40 CFR Part 52

[MS21-1-9718a; MS22-1-9719a: FRL-5857-5]

Clean Air Act Approval and Promulgation of Revisions to the Mississippi State Implementation Plan (SIP)

Correction

In rule document 97-18571 beginning on page 37724 in the issue of Tuesday,

EPA APPROVED MISSISSIPPI REGULATIONS

| State citation | Title/subject | State effective date | EPA approval date | Comments |
|---|--|----------------------|-------------------|----------|
| APC-S-1—Air Emission Regulations for the Prevention, Abatement, and Control of Air Contaminants | | | | |
| Section 3 | Specific Criteria for Sources of Particulate Matter. | 09/21/96 | July 15, 1997. | |
| APC-S-5—Regulations for the Prevention of Significant Deterioration of Air Quality | | | | |
| All | | 09/21/96 | July 15, 1997. | |

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

Coast Guard

46 CFR Parts 10, 12, and 15

[CGD 95-062]

RIN 2115-AF26

Implementation of the 1995 Amendments to the International Convention on Standards of Training, Certification and Watchkeeping for Seafarers, 1978 (STCW)

Correction

In rule document 97-16109 beginning on page 34506 in the issue of Thursday,

June 26, 1997, make the following corrections:

1. On page 34512, in the second column:

a. In the fourth line, "NMDs" should read "(MMDs)".

b. In the first complete paragraph, in the 12th line "taken" should read "take".

2. On page 34515, in the first column:

a. In the first complete paragraph, in the third line, "IMB" should read "IMO".

b. In the second complete paragraph, in the second line, "course" should read "courses".

c. Under the heading **Simulators**, in the first paragraph, in the ninth line, "Graduated studies" should read "Graduate Studies".

3. On page 34519, in the second column, the entry listed as "(8) Integration of pilot into bridge team" should appear as the third paragraph.

4. On page 34521, in the second column, in the third complete paragraph, in the fifth line, "OSS" should read "QSS".

5. On page 34524, in the third column, in the third line from the bottom "base" should read "basic".

6. On page 34525:

a. In the first column, in the second complete paragraph, in the second line, "addressed" should read "addresses".

b. In the second column, in the fifth line from the bottom, "SRCW" should read "STCW".

§ 10.202 [Corrected]

7. On page 34530, in the first column:
a. In § 10.202(k)(2), in the fifth line, “36, CFR” should read “46, CFR”.
b. In § 10.202(l)(1), in the second line “201” should read “2101”.

§ 10.551 [Corrected]

8. On page 34532, in § 10.551, in the second and third lines, “Engineer authorizes” should read “Engineer (OSV) authorizes”.

§ 12.01-3 [Corrected]

9. On page 34534, in § 12.01-3(b), in the sixth line, “Albert Embankment,” should read “4 Albert Embankment,”.

§ 12.05-3 [Corrected]

10. On page 34537, in the first column, § 12.05-3(c), in the seventh line, “II/44” should read “II/4”.

§ 12.05-7 [Corrected]

11. On page 34537, in the second column, § 12.05-7(a)(5), in the seventh line “II/44” should read “II/4”.

§ 12.10-7 [Corrected]

12. On page 34537, in the third column, § 12.10-7:

a. In the sixth line, “law:” should read “law;”.

b. In the tenth line, “craft rescue boats” should read “craft and rescue boats”.

§ 12.15-7 [Corrected]

13. On page 34538, in the first column, in § 12.15-7(c):

a. In the sixth line, “drive” should read “driven”.

b. In the third line from the bottom, “provide” should read “prove”.

BILLING CODE 1505-01-D